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5. Wer hot die größere Anziehungskroft2

o) Der Mond (N)
b) Die Erde (I)

6. Wann fühlen wir uns schwerelos wie die As-
tronauten?

o) Wenn wir einen Sprung mochen. (T)
b) Wenn wir hochgehoben werden. (O)
c) Wenn wir ouf einem Stuhl sitzen (P)

7. Wie öußert sich die Roumkronkheit, die viele
Astronouten tn dzr Schwerelosigkeit bekommen2

o) Appetitlosigkeit (T)
b) Schwind elanf ölle und Schweißausbrüche (A)
c) Schnupf en und Husten (Z)

8. Wenn Astronouten ouf der Erde onkommen

können monche nichts sehen. (A)
können monche nichts horen. (N)
können monche kurzzeitig nicht loufen. (T)
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der Trcigheit des Kör-
pers) oufheben, sind
wir (kurz) schwere-
los.

o)
b)
c)

ie Sch
kroft oufgehoben ist.
Douert die Schwerelosigkeit zu
longe, bilden s ich ihre Muskeln

hot nicht nur die Funktion des Hörens
Sinneshörchen im Tnneren sorgen ouch für deinen
Gleichgewichtssinn. Sind sie gestörF, ist dir schwind-

Lösungswort: §65 Lösungswort nennt einen Begriff , der ganz cihnlich
wie Grovitotion klingt. ollerdings etwos ganz anderes meinf :

Feierlichkeit, Erhobenheit, Wtjrde, Hoheit, Molestcit, Selbstochtung, Stolz, Vornehmheit.
Beispiel; Ein König in schönen Kleidern konn mit... ouf seinen Thron zu schreiten.
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Astronouten sind schwe-


